HB 2450-1 (LC 1826) 2/25/13 (MBM/ps)

## PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL 2450

1 On <u>page 1</u> of the printed bill, line 16, delete "corrections officer" and in-2 sert "parole and probation officer".

In line 30, delete "corrections officer" and insert "parole and probation officer".

5 On page 2, line 7, delete "corrections officer" and insert "parole and 6 probation officer".

 $\mathbf{7}$